Calculo Il — Analisis Matematico Il — Martes 17/5 — Ejercicios 11-c y 13-d.
11. Calcule el flujo de los campos siguientes, a través de las superficies indicadas.

c. F(x,y,z) =[y 0 z2]7, siendo S el sélido limitado por z?> = x*> + y? ; z =2 — x* — y?
y z>0.

Tenemos que z2 = x2+y? y x%?+y?=2—2z, entonces z> =2 — z.

Luego,z2+z—2=0 - 2z =1 ; z,=—2.Porlotanto, lainterseccion entre el cono y el
paraboloide se da en el plano z = 1 (ya que z > 0).
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Flujo del campo F, ® = [ F" -nds.

Como S es una superficie cerrada y se verifican las otras hipotesis del teorema de Gauss,
entonces se hara uso del mismo para calcular el flujo del campo vectorial dado.

CI>=ﬂ FT-ndS:ﬂ div(F) dx dy dz
s R

Hacemos cambio de coordenadas cartesianas a cilindricas,

x =pcosf
y =psin@ - 0<6<2m ; 0<p<1 ; p<z<2-p?
z=1z

Jacobiano: ] = p

Ademas, la divergencia del campo es div(F) = P, +Q, + R, =0+ 0 + 2z = 2z.
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13. Aplique el teorema de Stokes en forma conveniente.

xy
d. F(x,y,z) = [yz], a través de la superficie S:z=1—x%,con0 <y <1yz>0.
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z=0 - 0=1-—x? - x2=1 - x=+1

Como la superficie esta abierta en la base y se cumplen las otras hipétesis del teorema de
Stokes, hacemos uso del mismo para calcular el flujo del rotor del campo vectorial dado.
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Parametrizamos las cuatro curvas anteriores,

-1+t(-1+1) -1 0
ri()=| 0+¢t(1-0) =[t] ; 0<t<1 > r’l(t)z[ll
04+t(0—-0) 0 0
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—14+t(14+1)] [=1+2¢t 2
r,(t)=|1+t(1-1) | = 1 ; 0<t<1 - r'z(t)=[0]
| 0+t(0-0) 0 0
[1+¢t(1—-1) 1 0
r3(t) =|1+t(0—-1) =[1—t]; 0<t<1 N r's(t):[_ll
0+ ¢(0 - 0) 0 0
[1+t(-1-1) 1—2t -2
ry(t) = 0+¢t(0—-0) =[ 0 ]; 0<t<1 - rﬁt(t)=[O]
| 0+t(0-0) 0 0

Entonces,
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CIJrot:.(}g FT-dr=J FT-dr1+f FT-dr2+f FT-dr3+J FT-dr,=0
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